s90] Gils Slasine bl oo bl Slaseie
) ] 1ES :gsmli:l;.i‘.) g-e) o VoV ol o J LS 4] I VW1 B PR IWE S WS
ol5ijzel e Solgils ol g ol /) /A sl s Sosd 5 o5l 4,
ool ol a8 8o VY- el o ol polez b
el Ol 005 e 4 Sl 583 (0,5 S S3L yie 9,
| RV =\/|x 2 X =Y =6 s aluls b ml iy a5 (s anals (0 S i a1y il (s degarme (il |
10 fead & 90 oS & V24+4/5 olasl sles | Y
ool wglie (g liel vue (o pydue (g Lael sac (Ll
ol U g paisee U (g licl sae (o S e oyl g lasl e (7
<10 sl s s g e S 0 2y o like (Solaan 5 [3X 1 <2 (5 Wolaal Cly> (s acgorne | ¥
Vo _ sinn . . f
Ll Koo Ay = — © dlos a5 wueo ylas (A
n°+1
) el 2ol 2 e 2 15y {0 +3n}:°: Alos aems s | 0
AN ASl oo bsS olacl 5l gl dllss v s sae jo 0uS Culi(aad) 4
Awlo |y ) o Y
1
Yol (2n+5)"
lim
-l 2n-1
A 3> 28l oud ools bl jo 5 il oS aes lis A
VIO (r
x=0 , f(x)=sin| =
X
| . . [ x+3
I|m|x—2|sm( - j:o
X—>2 X —4
el )y oga | Ve
' (sinx)| cos X
_ ‘sin(ﬁx)‘ _ Y
) lim ——= Y) lim
X—Y" \—*,YX x—r* X—7
. | . X' =X+ ¥ +X +EX—Y
¥)lim XL—J f) lim v v
X—> X X—>—00 X —0

Sin X +5in 2x —sin 3x
3

UESS




.&LQMHLSB.:.EDO‘x‘d@wjgﬁ}égbﬂ%lﬁ)’d)}‘o‘)a,b6[.%»)».\9 1)
VO f(x):(xz—bx+a)sgn(x2+x—2)
sin® x VY
\ il gy X=0 (s akais ;o f(x):l_cosx @b oS aols sk 1, T(0) i
ey 1, K (S Jae 25 5 sl sy [2,24K) s alols oy, F(X) =] X | gl as w25 T
Vo
L1, f(x) X2 aals b ol colxe b v
. X)= 2L &b ol '
Aobe ) X2—7X+6 S ) &L ol glaz
Vo
VO
S1oasl LS olael 5l gl acgamme pj ol 00 a5 wib aiwgn FIR SR mbas oy 58
wwlol,ab ol f(2)=5,f(%)zZa—l,f(\@):a—b
\
v RS Sl b 350




